➡ 近有個調查, 説到香港的離婚率甚高, 相愛容易相處難 耳又每個人都有自己獨立的個性,要在同一屋簷下生活,不是 易事,更何況如果最初是遠距拍拖,之後要真正一起生活確非易事。剛結 婚一年,和老公強強朝夕相對,問岑麗香可有和老公吵架?香香坦言有, 但都是雞毛蒜皮的小事,例如要諗吃什麼。但更多的是甜蜜。

「兩個人相處,一定有嗌交的時候,但真是不多。而且真的為了很小、 很小的事,例如諗吃什麼,大家都不去諗,互相叫對方諗,但諗完又不滿 意,我發現很多戀人都是這樣。但一想到強強為了我,放棄了加拿大所有 人和事,來香港發展,一個男人肯這樣為一個女人付出,我覺得好偉大! 所以有時我為了小事而嬲他,但靜下來會想起他真的很錫我,便不再跟他 計較。而且一年相處下來,更多的是甜蜜事,他特地學會煲湯給我喝,我 覺得他好 Man, 做得出這些 Sweet 事,我覺得這樣才型。我們是在外國長 大,始終未必了解到這麼深入的作用,要慢慢學,只知喝湯會令身體感到 舒服。他最拿手是煲冬瓜湯。」

#### |生B順其自然 仍想二人世界

坊間有指,香香已有計劃造人,所以推劇及回加拿大休養。記者笑言香 香可向好姊妹鍾嘉欣取經,香香坦言生小朋友一事,已交付神去安排。她 指有時不想要都可能有,好想要又未必有,所以順其自然,但在她心目 中,卻想先過一陣子二人世界,去旅行見識一下。「對於懷孕一事,我沒 想這麼多,暫時希望過多些二人世界。以前我們拍拖,整個Relationship 都是Long Distance, 所以現在需要多些時間二人世界; 朋友也叫我們趁 未有小朋友時做一些自己想做的事。我想見多些這個世界,由細到大我都 好喜歡去旅行,因為若你只留在一個地方,可能只學到一些,但若去多些 其他地方見識人家的生活方式及習慣,就可以學到更多,也可以擴闊思 想。未必一定是豪華式旅行,我還想與老公一起去多看這個世界,凡未去 過的地方都想去了解一下。」

香香婚後首個演出的劇集《溏心風暴3》正在熱播中,劇中她與王浩信 的感情路波折重重。明明細細個已相愛,卻分開了,到之後再相遇,又因 家庭問題經歷到棒打鴛鴦,就如羅密歐與茱麗葉。

笑問香香跟強強的真實愛情,可像劇中那麼複雜?香香表示其實幾年前 曾見過強強,當時男方對她印象甚深,香香卻沒有記在心中。「結了婚, 有了真實的戀人,對自己拍感情戲好有幫助。今次我同浩信的感情線,是 一條很長、很難的路,相愛、分開再相遇,再因雙方父母反目而棒打鴛 鴦。我會代入自己及老公,聯想自己原本可與老公一起,但突然不可跟他 一起,我可以想像到沒有了他我會多麼的傷心,令我更加深入了解角色。 當然,我和強強的愛情很順利,唯一相同之處是我與老公很多年前已認 識,而他記得我,我卻不記得他,但再見之後我們的感情發展順利。」

#### 不想拍親熱戲 有向老公備案

香香又指縱與王浩信合作多次,但飾演情侶卻是首次,為令大家更投入 角色,不用埋位時二人會不停對稿。「劇中我們也有親熱戲,拍之前我也 有向老公備案,因這關乎我們之間的信任,無論拍戲還是現實生活都要交 代。但如果可以選擇,最好不要有親熱戲,其實婚前我已不喜歡拍這些 戲,我較喜歡搞笑的場口,覺得搞笑過癮些。」

# ■岑麗香對老公強 強讚不絕口,更愛 對方曉煲冬瓜湯。 採訪:植毅儀 攝影:劉國權 場地:鮨文 服裝:TOPSHOP 髮型:Nicole Yip@ii hair 化妝:Zoe Fan 香香現寧願拍搞 ■在《溏心風暴3》 笑戲,親熱戲還是 中,香香和王浩信的愛 情一波三折 家昌院工程

# 愛•回家》藝人與眾同樂

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉丹、林淑 敏、單立文、呂慧儀、蘇韻姿等昨日宣傳無綫 處境劇《愛‧回家之開心速遞》,與市民提早 過聖誕大派禮物。日前冬至劉丹表示兒子劉愷 威有陪他做節,新抱楊冪就沒有來港,要到農 曆年才有機會見面。丹爺興奮地透露小孫女有 不少聖誕節目,已參與兩個聖誕派對。現在家 中的聖誕樹下有很多禮物,又大讚孫女不會扭 計買禮物,還會多謝送禮的親友,十分精乖。

#### 林淑敏對入圍已感開心

「大小姐」形象深入民心的林淑敏,對於處 境劇收視比台慶劇《溏心風暴3》更勝一籌, 她說:「我自己都是TVB的觀眾,《溏心3》 我都有看。其實都要多謝觀眾,多謝編劇寫得 好,又有監製看住我們,如果演技多了會要求 收斂一些。」有份提名「最佳女配角」的她坦 言沒信心得獎,能入圍已很開心,反而看好 《全職沒女》中的姚瑩瑩,因為對方演得很 「麻甩」。

另外,被傳戲假情真的蘇韻姿和阮政峰不忘 為劇集拉票,雙雙呼籲大家在「全球網民最喜 愛劇集」獎要投票給《愛·回家》。



■劉丹(中)要到農曆年才可和新抱楊冪見



「大小姐」林淑敏(右)指若演得Over 了, 監製就會提醒

# 獲地膽朋友帶路

## 莊思敏嘆澳門美食

香港文匯報訊 莊思敏 (Jacquelin) 趁聖誕前夕去了一趟澳 門短線遊,雖然她忙着參與《溏心風暴3》的宣傳,又要準備 拍新節目,但都抽空去距離不遠的澳門輕鬆一下。Jacquelin在 澳門有地膽朋友,對方拍心口帶路讓她感受節日氣氛,更出動 私伙靚車林寶堅尼接送,她都感到受寵若驚:「太招搖啦,不 過有得坐靚車當然開心。」

除了去澳門必吃的葡撻外,地膽朋友還帶Jacquelin到一間文 青 Cafe, 當見到聖誕小鹿厚多士和聖誕老人造型的熱飲, Jacquelin立即瘋狂影相打卡。「其實我都怕食甜品會肥,不過節 日開心嘛,食了再算!」沿途正值放學時間,不少家長帶同小 朋友跟《溏心3》的「二許太」合照,「想不到角色紅到澳







### 陳鍵鋒真人騷考「腦力

香港文匯報訊 中央電視台財經頻道於上周日推出了 科技真人騷節目《極客出發》第二季,今季請來陳鍵鋒 (Sammul) 任嘉賓,他參與的一集將於今晚播放。

甚少參與真人騷的 Sammul, 今次為何願意亮相?他 表示因之前從未試過這類型節目,今次主要透過介紹現 時各種新科技,幫助大家了解這些科技發展去到哪個階 段及可為人類做什麼,令其覺得既新鮮又有意義。其中 一項要靠腦部去控制一些物件,以考驗專注力,Sammul 直言:「用腦去操控我覺得幾難,所以開始時工作 人員先給機器讓我去試,希望操控令汽車動起來,不過 因周邊環境影響,有不同人及不同聲音,加上心理壓 力,影響了集中力,所以未夠數值去推動汽車。」

另一測試是Sammul站進水缸,用集中力令腦力值去 到差不多滿分才能令水缸停止放水,工作人員為免他冷 病而改用暖水,但水缸卻起霞氣,要不時抹玻璃,加上 主持的説話更難集中注意力。但當水到達Sammul下巴 時,水缸卻突然停止,原來腦力值已差不多滿分,更超 出多日拍攝曾達到的峰值。

# 袁澧林胡子彤聖誕皆與至愛共度



■(左起)袁澧林和胡子彤已想好聖誕節目。

香港文匯報訊 由杜可風及白海聯合執導 的電影《白色女孩》,目前正在熱映中,而 昨天兩人聯同主角袁澧林 (Angela) 及胡子 形現身銅鑼灣一間書店出席電影特刊《談 白》的簽名活動。其間杜可風更因提到熱愛 香港才創作本片,一時激動流淚。

Angela及子彤都是第一次見到特刊的製成 品,拿上手翻閱時特別感興趣。子彤説: 「因為現在太多東西數碼化了,有一本有自 己樣子的印刷品其實好難得。」現場亦吸引 了大批閱讀愛好者及攝影發燒友聚集,閃光 燈狂閃,氣氛熱鬧。聖誕將至,Angela表示 去年是和男友到長洲BBO,今年預定會兩 口子赴友人家參加派對。子彤則謂因抱恙, 最重要還是看醫生,亦會和另一半歐鎧淳一

## 青海第二屆微電影大賽收官《遇見》獲「常規作品賽」一等獎

香港文匯報訊(記者 唐瑜 青海報道) 公司聯合舉辦的「印記高原·分享大美」

前天下午,由中共青海省委宣傳部、省廣 青海第二屆微電影大賽頒獎典禮,在青海 電局、省廣播電視台、青海中廣傳播有限 民族大學舉行。該活動以「印記高原・分 80%,微信投票佔20%。專家評審包含思



動的微電影創作和展播, 化產品,傳播中國聲音、 講好青海故事,弘揚主旋 律、傳播正能量、提振精

審採用百分制評比,按照專家評審組和微 信投票兩方面衡量,其中專家評委意見佔 享大美」為主題,通過生 想性、藝術性、可觀性、技術質量,評審 本着公平、公正、公開的原則進行綜合考 堅持以人民為中心的創作 慮。結果在「常規作品賽」中共玉樹市委 導向,創作出一批優秀文 宣傳部《遇見》獲一等獎;青海聖影文化 傳播有限公司《杏兒熟了》、中共雜多縣 委宣傳部《源來》獲二等獎;西寧市安監 局《安全是天》、青海省司法廳和青海省 普法辦《我們的老馬》、青海星萃文化傳 此次參賽作品評審分 媒有限公司《我從很遠的地方來看你》、 「常規作品賽」和「大學 海北州電視台《遲來的孝心》、玉樹州廣 生作品賽」兩個單元,評 播電視局《山》獲三等獎。

